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Úvod: 

Vítáme Vás v našem posledním čísle škol. časopisu Džej. Pí. letošního 

roku.  

 

Snažili jsme se zdokumentovat a připomenout Vám co nejvíce akcí, 

projektů, soutěží a života na naší škole v posledních měsících tohoto 

školního roku. Možná tady nebude úplně vše, ale je toho tu opravdu 

hodně.😊 Nebudeme Vám prozrazovat, co si tady všechno přečtete. 

Ale doufáme a věříme, že se Vám bude toto číslo líbit. 

 

Přejeme hezké čtení. 

Karin A. Hillbrick 
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Rozloučení s redaktorskou prací 

 

Jakub Skýva 

Ke školnímu časopisu jsem se dostal skrze kamaráda v roce 2022. Tehdy jsem byl v 

sedmé třídě. Nyní jako deváťák vím, že připojit se zde do redakce nebyla chyba, 

jelikož jsem se naučil spoustu věcí, o kterých si myslím, že mi budou v budoucnu 

velmi užitečné. Byli jsme skvělý a přátelský kolektiv, na který budu dlouho 

vzpomínat. 

Ovšem tento rok se společně s mojí třídou loučím jak se školou, tak i já s redaktorskou 

prací. Nějak jsme přežili přijímačky a dostali se na střední školy či na učební obory. 

Někteří z nás se možná budou nadále potkávat. Ať už na svých nových školách, nebo v 

autobusech a vlacích. 

Práce ve školním časopisu mi bude bezpochyby chybět, ale kdo ví? Třeba se připojím 

do redakce na mé další škole, nebo budu pracovat v nějakých novinách. Jeden nikdy 

neví. 

Uvidíme, jak se život vyvine. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Akce naší školy 

Prvňáci na Havířském testu v Hrádku 

Dne 7. 5. 2025 si žáci prvních tříd, v rámci projektového dne, v muzeu na Hrádku připomněli 

výročí zápisu památek Kutné Hory na seznam UNESCO. Prohlédli si tuto kulturní památku, 

získali spoustu informací o historii Kutné Hory a o související těžbě stříbra. Zjistili, jak 

vypadá a k čemu sloužil např. trejv nebo perkytle. Také se dozvěděli, jak náročná tehdy byla 

práce v dole. Sami si v havířském testu mohli vyzkoušet, jak je obtížný pohyb v zúženém 

prostoru i přeprava vytěžené rudy na povrch. Na závěr si každý vyrazil památečný pražský 

groš a získal glejt na těžbu stříbra na Hrádku. 

 

 

 

 

 

 

 

1. ročníky v Ekocentru Čapí Hnízdo 

Ve čtvrtek 5. 6. 2025 se všichni prvňáčci 

vydali autobusem na výlet do Ekocentra Čapí 

Hnízdo. Čekala na ně prohlídka s lektory, se 

kterými žáci navštívili všechny části areálu. V 

části zvané Labyrint viděli různé zástupce 

evropských zvířat, kteří byli trvale 

handicapovaní, navštívili Hospodářský 

dvoreček a naučnou stezku i výběhy 

koní. Lektoři podrobně povyprávěli dětem 

zajímavosti o každém zvířeti, a dokonce znali 

i jejich jména. Na 

závěr se prvňáčci proběhli v 

lanovém hradě nebo 

vyzkoušeli herní prvky na 

dětských hřištích. Výlet se 

vydařil i přes mírnou 

nepřízeň počasí. 



Prvňáci byli slavnostně pasováni na čtenáře 

V pondělí 16., úterý 17. a ve středu 18. 6. byli žáci slavnostně pasováni na čtenáře. Po 

celoročním úsilí a pilné práci, která vedla k získání prvních čtenářských dovedností, ale také 

po splnění všech úkolů, se prvňáčci dočkali překvapení. Na čtenáře je pasoval sám rytíř 

z pohádky, a ještě získali dva praktické dárky - úplně novou knížku a poukázku na roční 

vypůjčování knih v knihovně zdarma. Všichni slíbili, že ve čtení budou pokračovat i o 

prázdninách. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Škola v přírodě v 2. třídách  

Letošní školu v přírodě druháci zahájili v mírném dešti. Od té doby bylo počasí luxusní. 

Ubytování bylo moc pěkné a moc jim chutnalo zdejší jídlo. Celý den byli na čerstvém 

vzduchu, hráli si, soutěžili, i se trochu učili. Také vyrazili na vycházku lesem kolem rybníku 

Pařez a po sváče se učili. Odpoledne je čekalo pokračování našich olympijských her a večer 

dokonce diskotéka. Čtvrtek začal slibně, proto se mohli učit i venku. Odpoledne navštívili 

Prachovské skály a večer si opekli u ohně buřtíky. Nechybělo ani hodnocení celého týdne. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Udržitelnost civilizace objevili druháčci 

Druháčci, kteří se neúčastnili ozdravného pobytu 

si užívali minulý týden jinak. 

Celý týden byl pohodový. Děti ze 2.A, B a C si 

vždy chvíli opakovaly matematiku a český 

jazyk. Následovalo povídání, kreslení, 

modelování či procházka. 

V úterý si druháci šli prohlédnout výstavu, která 

byla instalovaná kolem Chrámu sv. Barbory – 

Udržitelnost civilizace. Seznámili se s 

celosvětovou problematikou životního prostředí 

a přírody. Dozvěděli se, že velká část obyvatel 

naší planety má problém s nedostatkem vody. 

Druhý den ve škole namalovali moc hezké obrázky k dané tématice. 

V pátek děti oslavily Den dětí a to sportováním. Všichni se zapojili do různých sportovních 

disciplín a byli odměněni. 

 

 

English Breakfast ve 3.B 

Žáci z 3.B vyrazili společně posnídat do školní kuchyňky a to rovnou 

bohatě po anglicku. Během hodin angličtiny ve třídě se děti nejdříve 

pečlivě připravily teoreticky a natrénovaly slovní zásobu. V 

kuchyňce se pak pustily do přípravy párků, pečené slaniny, vajíček 

atd. Vše si s chutí společně snědly, kuchyňku po sobě uklidily a na 

závěr zhodnotily, že si anglickou snídani rády ještě někdy zopakují i 

doma. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Třeťáci na zámku Loučeň 

Třeťáci zahájili sezonu výletů a vyrazili na prohlídku zámku Loučeň. Pan průvodce děti 

provedl celým zámkem, nevynechal ani jídelnu, ložnice, historickou koupelnu atd. a dokonce 

nám na piano zahrál i část Smetanovy Vltavy a Prodané nevěsty. Po úchvatné prohlídce 

zámku děti vyběhly do rozlehlého parku a do mnoha labyrintů a bludišť. Děti si výlet i přes 

nepřízeň počasí náramně užily. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.B v knihovně a na výstavě 

Knihovna nachystala pro třeťáky opět velmi pěkný program, během kterého se děti seznámily 

s další zajímavou knížkou, přemýšlely, hrály si se slovy a tvořily. Po Knihovně ještě zbyl čas, 

abychom se zašli podívat na celoškolní výstavu do Sankturinovského domu, děti si se zájmem 

prohlédly svá díla i díla svých kamarádů. Kulturní dopoledne zakončili ve třídě koncertem 

flétničky. 

 

 

 

 

 

 

 



Pobyt v přírodě 4. ročníků 

V polovině června se vydali čtvrťáci na svou školu v přírodě. Po zabydlení se se jednoho dne 

po výborné snídani vypravili prozkoumat zříceninu hradu Trosky. Seznámili se s její historií i 

pověstí. Před obědem se zabavili luštěním různých rébusů, hádanek a morseovky. Odpoledne 

na ně čekal program s animátory. Ve středu se vydali na celodenní výlet do Radvánovic - 

Šťastné země, kde si děti vyhrály na různých atrakcích a večer jsme absolvovali stezku 

odvahy. Čtvrteční dopoledne ovládly sportovní aktivity. Odpoledne děti zamířily do lesa, kde 

plnily různé úkoly spojené s první pomocí, večer na ně čekala diskotéka.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kytičky pro maminky vyráběla 5.A 

Druhou květnovou neděli slaví svůj svátek 

všechny MAMINKY!!!  

Společně s Pod Horami jsme jim vyrobili 

krásné čajové květiny! Práce to nebyla úplně 

jednoduchá, ale přesto nám šla pěkně od ruky. 

Asi proto, že od srdce se vždycky pracuje 

lépe. 

 

 

 

 

5. ročníky na vinici 

V pondělí 19. 5. si páťáci vyzkoušeli, co musí správný vinař všechno zvládnout, aby se mu na 

vinici urodilo dost vinných hroznů. Ale pěkně od začátku.  

Ráno se sešli s paní lektorkou a vinařem Jiřím Kociánem na smluveném místě za Kutnou 

Horou a společně jsme zamířili na vinici. Vinařský program se skládal ze dvou částí – 

poznávací hry a sázení sazenic vína. Při 

poznávací hře děti hledaly 6 kartiček a 

zapisovaly si nalezené obrázky do 

pracovních listů, kde luštily tajenku. 

Povídaly si o podmínkách pěstování vína, 

ale i o plošných mírách, zkoušely vymezit 

metr čtvereční. S panem vinařem si 

připomněly zvířata, která se mohou objevit 

na vinici: brouci svižníci a tesaříci, pavouci, 

žížaly, škvoři, mravenci, ještěrky, hraboši, 

puštík, káně, poštolka… 

Sazenice Rulandského modrého vína (Pinot 

Noir – hrozen připomíná šišku), starobylé 

francouzské odrůdy, kterou do Čech přivezl 

český král a římský císař Karel IV., jsme ukládali do připravených jamek, porovnali jsme jim 

kořínky a přihrnuli hlínou, dbali jsme, aby sazenice byly stejně hluboko v zemi a směřovaly 

k nataženému provázku. Za tři roky budou na této dvouhektarové vinici sklízet první úrodu. 

Pan Kocián nám ale přislíbil, že se setkáme dříve, na podzim nám ukáže, jak se sklizené 

hrozny lisují a přiveze k ochutnání čerstvou vinnou šťávu. 

Celkem vysázeli 150 sazenic. 



Tento den nebyl sice slunečný, ale nakonec děti ani 

nezmokly. Cestou do školy si ještě některé dívky 

natrhaly kytičky krásného lučního kvítí, milovnice 

zvířat si zas nasbíraly šnečí rodinky. A omlouváme se 

rodičům za ušpiněná kolena... 

 

 

 

 

 

 

Návštěva policejního oddělení policie ČR 

O práci Policie ČR víme mnoho, ale jak vypadá pravé policejní zázemí? Tato možnost se 

naskytla žákům 5.A, 5.B a 5.C.  Žáci si prohlédli místní policejní oddělení v Kutné Hoře. Děti 

viděly policejní zázemí, šatny, kanceláře. Odvážní jedinci si nasadili pouta a dýchali do 

přístroje měřícího alkohol v dechu Dräger. Viděli také policejní auta, jejich vybavení včetně 

balistických vest. Děti se na vlastní kůži přesvědčily, jak jsou neprůstřelné vesty těžké. 

Vyběhnout schody s neprůstřelnou vestou je obdivuhodný výkon. V neposlední řadě chceme 

poděkovat Policii ČR v Kutné Hoře za jejich čas a zápal k předání informací našim žákům. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Střípky z akcí 6.A   

Závěr školního roku si žáci 6. A zpestřili několika zajímavými akcemi. Zvládli další, tentokrát 

nejdelší a nejnáročnější, poznávací hru po Kutné Hoře. Výlet, na který se vypravili vlakem do 

Poděbrad, byl plný zajímavostí – Památník Jiřího z Poděbrad, sklárny, cukrárny.... 

To, že máme na naší škole šikovné děti, poznali žáci na výstavě v Sankturinovském domě. 

Všechny akce si užili, a hlavně byli rádi, že jsou spolu. 

                                  

Zábavné opakování 6.A v přírodopise 

Poslední hodiny přírodopisu se ve třídě 6. A 

proměnily ve tvořivé a zábavné 

dobrodružství. Místo tradičního testování 

znalostí si žáci pod vedením paní učitelky 

připravili originální stolní hru, která jim 

pomáhá zopakovat si učivo z celého druhého 

pololetí. 

Projekt stolních her v hodině přírodopisu 

ukázal, že učení nemusí být jen o sezení nad 

učebnicí. Když se spojí znalosti, tvořivost a 

týmová spolupráce, vznikají skvělé věci – a někdy i takové, které by se neztratily ani v 

obchodě s deskovkami. 

 

Školní výlet 6. B do Poděbrad 

4. června ráno se třída 6. B sešla na hlavním nádraží 

v Kutné Hoře a vyrazila na školní výlet do Poděbrad. 

V přístavu pod zámkem se žáci nalodili na loď 

Blanice a zamířili na soutok Labe s Cidlinou. 

Navštívili tam ekocentrum Huslík, které se stará o 

zraněná zvířata a ochranu přírody. Poté se vydali 

pěšky zpět do Poděbrad, kde ochutnali minerální 

vodu z pramene a prohlédli si expozici v zámku věnovanou českému králi Jiřímu z Poděbrad. 

Po povinném programu se všichni těšili na rozchod, který využili k nákupu oplatek, zmrzliny 

nebo posezení v lázeňském parku. 

 

 

 

  

 



Sedmáci v Jihlavě 

Jedno úterní ráno se sešly děti u autobusu a výprava pod 

vedením pana učitele Bajera mohla začít - jihlavské 

podzemí, ZOO a taky Mekáč. Cesta utekla rychle a všichni 

si mohli za doprovodu průvodkyně prozkoumat jihlavské 

podzemí a někteří ho i srovnat s tím kutnohorským. Viděli 

zde místnosti, které prý nejčastěji sloužily jako zásobárny, 

tajemnou světélkující chodbu, a dokonce i místo, kde se 

prý náš svět střetává s jinou realitou. Po tomto zážitku si 

sedmáci prohlédli centrum města, dali si na náměstí oběd a 

přesunuli se k ZOO. Tam strávili hezké dvě hodiny u 

zvířat, zmrzliny, na sluníčku, a hlavně v pohodě. Největší 

úspěch měly surikaty s čerstvými miminky a kočkovité 

šelmy. Cesta domů byla také veselá, s hudebním 

doprovodem a po potlesku všem zúčastněným za 

pohodově strávený den se rozešli domů. 

 

7.A a 7.C na Laser Game 

Třídy VII.A a VII.C se v úterý společně vypravily do Prahy. Cílem byla holešovická aréna 

Mercuria Laser Game. Start byl pohodový, vlakem se sedmáci dopravili na pražské Hlavní 

nádraží, pak tramvají a krátce pěšky do Holešovic. Po vstupu se ocitli ve velké hale, kde měli 

možnost se posadit, koupit si pití nebo 

svačinu a hlavně zahrát si různé hry, od 

házení do pohyblivého basketbalového 

koše až po virtuální realitu. Nejvíc se ale 

těšili na Laser Game. Domluvili si 

předem týmové strategie, navlékli si 

laserové zbraně a přesunuli se do arény. 

Zahráli si 3 hry, nejdříve třídy jednotlivě 

a pak jednu hru proti sobě v plném 

složení 26 hráčů. Hry byly náročné na 

fyzičku, všichni byli splavení jako po 



uběhnutí maratonu. Zakončením jejich výletu do Prahy byl rozchod v Palladiu, oběd v 

oblíbených restauracích (KFC vs. Mc Donald?), pak prochajda na zpáteční vlak, ve kterém se 

pohodlně usadili a užili si cestu domů. Byl to super den. 

 

 

 

 

 

 

8.B a 8.C na vinici 

V pondělí 2. června oslavily třídy 8.B a 8.C Den dětí netradičně – návštěvou vinice. Čekal je 

interaktivní program rozdělený do dvou částí. V té první se žáci zapojili do her a aktivit 

spojených s přírodou, vinařstvím a jeho historií. Dozvěděli se zajímavosti o pěstování révy a 

vývoji vinařství v našem kraji. Druhá část programu byla praktická – žáci si sami vyzkoušeli 

práci na vinici. Pod vedením odborníků zasadili sazenice odrůdy Rulandské modré. Program 

byl zábavný i poučný a Den dětí si všichni užili naplno. 

 

 

 

 

 



Školní výlet 8.B a 8.C plný zážitků 

9. 6. - školní den se pro třídy 8.B a 8.C proměnil v dobrodružství plné objevování, zábavy a 

společných zážitků. Ráno vyrazili na školní výlet, jehož hlavním cílem byla návštěva 

liberecké IQ Landie – interaktivního science centra, kde se učení mění v hru. 

V IQ Landii si žáci vyzkoušeli celou řadu technických a přírodovědných pokusů. Vyrobili si 

například vodní vír, zkoušeli různé fyzikální zákony v praxi, a někteří si dokonce zahráli na 

moderátory počasí před kamerou! Každý si zde našel něco, co ho zaujalo – od robotiky, přes 

simulaci zemětřesení až po optické klamy. 

Odpoledne zavítali do liberecké zoo, kde se nejvíce těšili na bílé tygry. A opravdu – jeden z 

nich se jim ukázal v plné kráse a všechny nadchl. 

Celý den proběhl v pohodové atmosféře, plný smíchu, zajímavostí a společného času mimo 

školní lavice. Všichni jsme si výlet užili naplno a odjížděli domů s dobrou náladou a novými 

zážitky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  



Školní družina 

Bílá, Červená i Modrá v Kostnici 

Koncem května se vypravilo bílé oddělení ŠD na procházku do Kostnice. Toto zajímavé a 

unikátní místo ohromilo děti čtyřmi mohutnými kosterními pyramidami a lustrem sestaveným 

ze všech kostí lidského těla. Ale tady putování neskončilo, děti si zároveň pochutnaly na 

výborné zmrzlině a ledové tříšti u stánku s občerstvením. Při zpáteční cestě do školy se děti 

ještě seznámily s pejskem paní 

vychovatelky.  

 

 

 

 

 

 

Začátkem června si vycházku do Sedlic udělalo i červené oddělení. Nejdříve navštívili 

Kostnici, prohlédli si výzdobu z kostí a něco málo 

nakoupili. Další zastávka byla na výborné zmrzlině. 

Vycházku zakončili na dětském hřišti, odkud se jim 

vůbec nechtělo. Prima odpoledne si děti moc užily.              

 

 

 



Včelí týden 

Včely jsou fascinující a nepostradatelní tvorové. Jsou to 

klíčoví opylovači obrovského množství plodin. Včelí týden 

byl skvělou příležitostí, jak se dozvědět více o těchto tvorech. 

A tak si povídali, soutěžili, plnili úkoly, a hlavně si to náramně 

užili... 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poslední turnaj v miniházené 

V pátek 6. 6. odehrály děti ze školní družiny poslední 

letošní turnaj v miniházené. A dařilo se jim. Proběhlo 

vyhlášení výsledků za celý rok. Družstvo mladších žáků 

obsadilo krásné 2. místo. Starší obsadili 4. místo. Nejlepší 

brankář v mladší kategorii byl Tadeáš Beneš. Všem 

gratulujeme!!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Unesco Kutná Hora  

Děti ze školní družiny se v červnu také 

zúčastnily edukačního programu v 

Dačického domě, kde si mohly 

interaktivní formou prohloubit své 

znalosti o UNESCO a o významu 

ochrany našeho kulturního dědictví. 

Byla to skvělá příležitost, jak dětem 

přiblížit hodnoty, které chráníme, a 

ukázat jim, že i ony jsou součástí bohaté 

historie našeho města. 

 

 

„Já jsem z Kutné Hory“ 

Děti ze školní družiny navštívily výstavu „Já jsem z Kutné Hory“ a užily si odpoledne v parku 

ve Vlašském dvoře. 

Hlavním bodem programu byla jedinečná 

výstava výtvarných prací s názvem „Já jsem 

z Kutné Hory“, která se konala přímo na 

arkádách Vlašského dvora. Tato výstava je o 

to speciálnější, že představuje výtvory dětí 

ze všech mateřských škol v Kutné Hoře. Po 

kulturním zážitku si děti užily celé 

odpoledne v parku Vlašského dvora. 

 

 

 

Páteční přespávačka 

V pátek 20. června 

proběhla dlouho 

očekávaná přespávačka, 

která nám pomohla 

stylově se rozloučit před 

blížícími se prázdninami. 

Večer si všichni užili 

opékání buřtů, a po setmění jsme se vrhli na napínavé hry 

– Dračí stezku a Nebeskou stezku. Zábavy bylo víc než dost a všichni jsme si to moc užili! 

 



Sport ve škole 

 

McDonalds cup 

Ve středu 7. 5. se náš fotbalový tým složený ze žáků 3. - 5. ročníků zúčastnil fotbalového 

turnaje McDonalds cupu. Naši borci poznali hořkost porážky až v posledním zápase. Jejich 

výkon stačil na 3. místo, o kterém rozhodlo skóre. 

Gratulujeme a těšíme se na další turnaje. 

Náš tým: 

Nehasil Michal 

Franc Ondřej 

Šálený Jakub 

Lebeda Tomáš 

Rathauz Petr 

Kaucner Jakub 

Tobiáš Pulkert 

Nehasil Michal 

Vinduška Ladislav 

Kos Mikuláš 

Polivka Patrik 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pohár rozhlasu 

Dne 13. a 14. 5. se naše škola zúčastnila atletických závodů „Pohár rozhlasu" 

Soutěžilo se v disciplínách: 60 m, 600 m, 800 m, 1000 m, 1500 m, výška, dálka, koule, kriket, 

4x60m 

Celkové výsledky naleznete na tomto 

odkazu. 

https://online.atletika.cz/vysledky/82238 

https://online.atletika.cz/vysledky/82239 

Nejlepší výkony našich reprezentantů 

1. místo: Jan Tobiáš Tůma - skok vysoký -  

162 cm 

3. místo: Ondřej Černý - skok vysoký - 150 

cm 

4. místo: Filip Junek - 1000 m - čas: 3:29.01 

5. místo: Filip Junek - skok daleký - 4.11m 

běh na 60 m 

Čáp Jan - čas: 9.33 

Barbora Činovcová - čas: 9.41 

Ben Křivohlavý - čas: 9.29 

Max Křivohlavý - čas: 8.39 

Nikola Novotná - čas: 9.10 

Běh na 600 m 

Tereza Pospíšilová - čas: 2:18.67    

Valerie Pulkertová - čas: 2:18.97        

Běh na 1000 m 

Ondřej Černý - 3:36.91 

Jan Čáp – kriket - 47,81 m    

Nikola Novotná - skok daleký - 4,06 m 

Jan Tobiáš Tůma - vrh koulí - 9,86 m 

Sára Zmeková - vrh koulí - 6,02 m 

  

GRATULUJEME A DĚKUJEME ZA REPREZENTACI 

https://online.atletika.cz/vysledky/82238
https://online.atletika.cz/vysledky/82239


Turistický kurz 

 

V pondělí 19. 5. se osmáci vypravili na turistický kurz na koloběžkách. 

     V pondělí ráno jsme se hromadnou dopravou přesunuli do Třemošnice, kde začínalo naše 

dobrodružství. Z doprovodného auta jsme si vzali koloběžky, naopak do něj dali naše 

zavazadla a mohli jsme vyrazit směr Sečská přehrada, kde jsme ve stanech trávili tři super 

dny.  První den a večer byl deštivý, ale přežili jsme i tak v dobré náladě, mokré boty jsme 

usušili kolem ohně jen s drobnými ztrátami. 

     Od druhého dne nám počasí přálo a ve středu jsme se dokonce opálili. Během dnů jsme 

jezdili a odpoledne jsme si sami vařili pod dohledem pana France z firmy Fido Sport, která 

nám poskytovala servis. Hamburgery, kuře na kari, palačinky, švédský stůl k snídani – super. 

     Kromě koloběžek jsme si užili společnou zábavu, plážový volejbal, písničky kolem ohně 

s kytarovým doprovodem pana učitele Kloudy, vykoupání v Sečské přehradě, cestování jako 

sardinky v autobuse, výzvu v podobě stavění stanů, spaní pod stanem, krásnou přírodu, 

povídání mezi sebou i s třídními učitelkami a mnoho dalšího. Na koloběžkách jsme ujeli 

celkem asi 42 kilometrů, cestou necestou, náročným terénem i po pohodlných silnicích. Prima 

akce  

 

 

 

 

 

 

 

 



Fotbal 6-7 

Dne 3. 6. nastoupili naši borci do fotbalového turnaje základních škol. Turnaj se konal 

v Čáslavi a zúčastnilo se ho celkem 12 družstev. Nutné je vyzdvihnout výkon celého týmu, ale 

také našeho brankáře Franty Kalendy. Ten předváděl nejen brilantní a spektakulární zákroky, 

ale také vychytal penaltový rozstřel o postup do finále. Tam jsme poprvé poznali hořkost 

porážky a obhájili tak loňské 2. místo. 

Veliká gratulace všem našim reprezentantům. 

 

 

Vodácký kurz 

Ve dnech 26.–30. května se třídy 9.A a 9.B zúčastnily vodáckého kurzu. Plavba začala ve 

Vlastějovicích a skončila v Ledečku. Každý den jsme zdolávali nové úseky řeky Sázavy a 

učili se ovládat kánoe. Navštívili jsme vodácké muzeum ve Zruči nad Sázavou, kde jsme se 

dozvěděli zajímavosti z historie vodáctví. V Kácově jsme si prohlédli město a doplnili zásoby. 

Ve Šternberku jsme si odpočinuli a pochutnali si na výborném obědě. Počasí nám během 

týdne připravilo všechno – od slunce po déšť. I přes proměnlivé podmínky jsme si kurz užili 

naplno. Společně jsme zažili spoustu legrace a dobrodružství. Na tento kurz budeme dlouho 

vzpomínat. 

 

 

 

 

 

 

Čáp Jan 

Kalenda František 

Křivohlavý Ben 

Zdychynec Tomáš 

Hulman Denis 

Ostrihoň Matěj 

Junek Filip 

Sedlák Šimon 

Erdenesogt Zolbot 

Rejthárek Matyáš 



Dopravní soutěž mladých cyklistů - okresní kolo 

14. května proběhlo v areálu DDM v Kutné Hoře okresní kolo Dopravní soutěže mladých 

cyklistů. Naši školu reprezentovalo jedno družstvo v druhé kategorii (6. - 9. ročník) ve složení 

Michal Winkler, Tomáš Kapusta, Tereza Vilimovská a Šárka Mundilová. 

Po splnění všech čtyř disciplín obsadili vynikající druhé místo. Michal Winkler byl navíc 

vyhlášen nejlepším chlapcem v 2. kategorii. 

Blahopřejeme ke vzorné reprezentaci školy. 

 

 

 

 

 

 

Poslední plavání 2. ročníků 

Dnes druháčci úspěšně ukončili plavecký výcvik! Během několika týdnů se naučili základní 

plavecké dovednosti – od splývání po první plavecké styly. Závěrečná lekce byla ve znamení 

závodů, kde každý předvedl, co se naučil. Za svou snahu si všichni odnesli zasloužené „mokré 

vysvědčení“. Gratulujeme! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Projekty a soutěže v naší škole 

 

Spolupráce, dovednosti, vědomosti, štěstí 

V duchu spolupráce, dovedností, vědomostí, štěstí, pevných nervů, řešení náhlých, 

nečekaných situací, ale hlavně aplikace teorie do praxe, se naši žáci zúčastnili soutěže v 

programování Micro:bit 2025. 

Jaroslav Kalenda IX.A, Václav Marek IX.A, Maxmilián Moc VII.C, Aleš Břinčil 

VII.B získali v konkurenci šestnácti družstev nejen kutnohorských škol krásné 5. místo. 

Blahopřejeme a děkujeme za vzornou reprezentaci školy a meziročníkovou spolupráci. 

 

 

 
 

 

 

 

UNESCO 

Ve středu 7. 5. a v pondělí 12. 5. naše škola ožila projektovými dny k 30. výročí zapsání Kutné 

Hory na seznam UNESCO. 

Žáci II. stupně si měli za úkol vybrat jednu z 12 dílniček, ve které jim bude tzv. dobře. V té budou 

po dva dny s vedoucím učitelem a ostatními dětmi z jiných tříd pracovat a spolupracovat. Což je i 

jeden z cílů tohoto projektu – nejenom se něco zajímavého dozvědět, ale také naučit se 

komunikovat a spolupracovat na zadaném tématu. 

A že si určitě každý mohl vybrat – vedoucí učitelé dílen měli opravdu bohatou fantazii 

 

• Dědictví erbů v chrámu sv. Barbory 

• Putování za J. A. Santinim 

• Budeme hvězdy komiksu 



• Sorry, I am a foreigner here. 

• „KUTNÁ HORA ve světě: Mosty mezi městy“ 

• Kapka ke kapce v Hoře 

• Ať varhany krásně zní…. 

• UNESCOpolis – mise: Zachraň paměť lidstva! 

• „Kosti v srdci Kutné Hory –Tajemství, co nejsou nuda!“ 

• Mluv jako havíř! 

• Poznávání rostlin v parcích města & návrh zelené plochy jako „městský zahradní 

architekt“ 

• Vlašský dvůr 

  

 

 

 

  

 

 

 

Vernisáž výstavy "Sny až za horami“ 

15. 5. v 16:00 byla slavnostní vernisáží zahájena výstava uměleckých děl našich žáků v 

krásných prostorách Sankturinovského domu na Palackého náměstí. Výstava byla prodejní, 

děti z Palachovky se rozhodly svým uměním přispět tam, kde je to nejvíce potřeba a veškerý 

výtěžek z výstavy věnovat kutnohorské Charitě! Za to jim patří velké díky!  

  

 

 

 

 

 

 

 



Předání obrázků z výstavy 

Výstava Sny až za horami byla ukončena, zakoupená díla si nyní vyzvedávají kupci z 

řad našich dětí, rodičů, ale i učitelů a veřejnosti. Koupí obrázku či prostorového díla z 

výstavy přispívají na Charitu, za což jim moc děkujeme! 

Výstava Sny až za horami skončila. Celý měsíc se do Sankturinovského domu chodily dívat 

děti v rámci vyučování, se družinou, i samostatně s rodiči, návštěvnost byla veliká. V 

průběhu výstavy si děti, rodiče i naši učitelé rezervovali umělecká díla, která si tento týden 

mohou vyzvednout ve škole. Zakoupením díla udělají radost sobě, našim umělcům z řad žáků, 

ale především přispějí i na Charitu Kutná Hora, kam výtěžek z celé výstavy brzy poputuje. 

Děkujeme všem našim malým i větším umělcům, kteří svá díla takto poskytli, Vaše práce má 

smysl! 

 

 

 

 

 

 

 

 



Holocaust očima dítěte 

Ve středu 21. května jsme se osobně setkali s paní Michaelou Vidlákovou, jež jako dítě přežila 
holocaust. 

Ve dvouhodinovém vyprávění jsme vyslechli autentický příběh přežití a vnitřní síly. 

Paní Vidláková nám přiblížila život, náhody, ztráty, shody okolností, díky kterým, s maminkou a 
tatínkem, unikla transportu do koncentračního tábora v Osvětimi. 

Z besedy jsme si odnesli silný zážitek. Děkujeme  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den dětí ve znamení sportu 

1. stupeň 

     Mezinárodní den dětí se letos na naší škole konal ve sportovním duchu. Pro 1. stupeň ho 

připravili a zorganizovali žáci 5. ročníků.  

      I když nám vůbec nepřálo počasí a vše se muselo přestěhovat do vnitřních prostor školy, 

věříme, že i tak si ho všechny děti pořádně užily. Byly pro ně připravené soutěže mezi 

jednotlivými třídami v daném ročníku, ale i individuální disciplíny. Např. přenášení kelímků s 

vodou do odměrných válců, slalom mezi kužely, běh přes překážky, přetáhování lana, házení 

míčku na cíl, chůze po laně a na chůdách, nošení ping-pongového míčku na lžíci, překážková 

dráha ze židliček, střelba na fotbalovou a florbalovou bránu.... - děti si mohly své dovednosti 

a obratnost vyzkoušet na celkem 20 stanovištích.  



     Za svou píli a šikovnost byli všichni odměněni medailí a drobným dárkem podle vlastního 

výběru. Na závěr byly předány diplomy za 1., 2. a 3. místa soutěžícím třídám.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hasičská výtvarná soutěž 

"Hasiči očima dětí" Dnes do školy zavítala významná návštěva 

- hasiči z kutnohorského HZS, aby předali odměny vítězům 

výtvarné soutěže, kterou každoročně hasiči vyhlašují - "Hasiči 

očima dětí". 

Moc gratulujeme vítězkám:  

2.A – Adriana Hyková 

2.C – Julie Parkánová 

3.B – Sofie Krupičková 

Pochvalu si zaslouží všechny děti, které se soutěže zúčastnily. 



Poslední předškolácká hodinka 

Minulou středu do školy naposledy zavítali předškoláci na poslední 

předškoláckou hodinku. Logopedickou prevencí provedly budoucí 

prvňáčky tentokrát pohádkové postavy. Zazpívali jsme si 

pohádkovou písničku, zahráli pantomimu, procvičili pusinky, ale i 

písmenka, počítání a grafomotoriku. Děti dostaly pohádkové 

vysvědčení. Popřáli jsme si hezké prázdniny a na malé šikulky se 

budeme těšit v září! 

 

 

 

Palášek tančil v Domově Barbora 

Ve čtvrtek 12. června se děti z Palášku zúčastnily úžasné akce v Domově Barbora. Tentokrát 

tam náš pěvecký sbor nezpíval, ale tančil. Proběhlo mezigenerační tančení. Děti s výborným 

tanečním mistrem roztančily babičky i dědečky. Každý tančil tak, jak mohl a všichni si to 

náramně užili. Nikdo nechtěl skončit. Celou akci si tanečníci prý zopakují v zimě. Tak to už 

se všichni těší. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Školní maskot 

Náš školní maskot je už i v životní velikosti, a dokonce máme i masku. Moc děkujeme 

Miaoqi ‚Mjouce‘, Sofii, Aničce a Lucce z 9.A. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozloučení našich 9. ročníků 

Naši deváťáci se rozloučí se svým 

působením na ZŠ Jana Palacha 26. 6. 

v Gasku a 27. 6. je posledním 

zvoněním vyprovodíme do nové etapy 

jejich života. Přejeme hodně štěstí… 

 

 

 

 

 

 

 



Statistika křestních jmen 

Přemýšleli jste o tom, jaká jména jsou na naší škole nejběžnější? V České republice se na 

předních příčkách drží stále ELIŠKA a JAKUB, mezi další neoblíbenější jména patří: 

TEREZA, ANNA, JAN, MATYÁŠ. Jak je to u nás, jsme pro vás spočítali my…  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Z grafu je jasně vidět, které jméno vyhrálo: 

TEREZA má v českém kalendáři svátek 15. října. 

Tereza ve starší verzi také Terezie je 

ženské křestní jméno řeckého původu a 

nejasného významu. Základ slova 

pochází z řečtiny (téresis) a je tedy 

vykládán jako záštita, ochrana. Dalším 

možným významem jména Tereza může 

být odvozením z řeckého θερίζω 

(therízō) „sklízet nebo sklizeň“, nebo z 

θέρος (theros) „léto“. Zdrobněliny jména 

Tereza jsou: Terezka, Terka, Terinka, 

Teruška, Rézi, Rézička, Rézinka, Zina, 

Zinka, Tea, Terča, Tery, Teri, Terezinka.  

 

 

 

Nejčastější jméno mezi zaměstnanci naší školy 

je MARKÉTA. Tyto paní učitelky máme 

na škole hned 4.  
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Nejběžnější jména naší školy



Pokud jste své jméno v seznamu nenašli, jste nejspíše jedinými jeho nositeli na této škole 😊 

 

Další v pořadí se umístili: 

9x – Filip 

        Michal / Michael / 

Mykhailo 

        Ondřej 

        Sofie / Sofiia 

 

8x – Barbora 

         Daniel / Daniil / 

Danyil 

         Kateřina 

         Martin 

         Matyáš / Mathias 

 

7x – Natálie 

        Nikola / Nikol 

        Samuel 

 

6x – Antonín 

        Dominik  

        Ema / Emma 

        Matěj 

        Václav 

        Viktorie / Viktoriia 

        Šimon 

 

5x – Julie 

        Lucie 

        Štěpánka 

        Tobiáš 

        Vojtěch 

 

 

4x – Denis / Dinis 

        Kristýna 

        Marie / Mariia 

        Max / Maxmilián 

        Štěpán 

        Vanesa 

 

3x – Adam 

        Anar 

        Ella 

        Jana 

        Jiří 

        Klára 

        Maksim / Maksym 

        Marek 

        Mia 

        Oliver 

        Patrik 

        Petr 

        Sára 

        Šárka 

        Zuzana 

        Zolboo /Zolboot 

 

2x – Adriana 

        Aleš 

        Amálie 

        Ana / Anu 

        Artem 

        Arsenii 

        Denisa 

2x - Dominika 

        Erik 

        Eva 

        František 

        Gabriela 

         Ihor 

         Illia 

         Ivan 

         Iveta 

         Izabela 

         Jaroslav 

         Karina / Karin 

         Kristián 

         Ladislav 

         Lenka 

         Mikuláš 

         Milana / Milena 

         Oleksandr 

         Pavel 

         Radek 

         Rozálie  

         Stanislav  

         Tadeáš 

         Valerie / Valeria 

         Varvara 

         Vítek / Vít 

         Vladimír



 

 

Terezy 

 

                                                                                      Tomášové 

 

 

 

 

 

 

        Anny 

                       a 

 

                                                                                                                             Janové                                                                                                     

                                                                                                                              

                                                                     

 



Závěr 

Za celou redakci časopisu Džej. Pí. bychom vám chtěli popřát krásné prázdniny 

a ať si je užijete ve zdraví. A těm, co nás opouštějí (žáci z devátého ročníku, pár 

dětí z pátého), přejeme po prázdninách ten nejlepší start do nové školy. Snad se 

vám líbilo poslední číslo tohoto škol. roku. Doufáme, že si užijete i ten zbytek 

školního roku! 

 

Máme tady malé rozloučení od některých žáků, kteří odcházejí: 

Na ZŠ Jana Palacha jsme strávily krásných pět let. Poznaly jsme hodně skvělých 

lidí. Další roky na této škole bohužel nepřidáme, protože budeme odcházet na 

gymnázia. Moc se nám tady líbilo. Děkujeme všem, kteří nám pomohli to 

dotáhnout až sem. 

Hillbrick Karin, Gelová Markéta 

 

Přejeme vám krásné prázdniny 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Redakční tým 

 

Závěrečné číslo školního časopisu připravili: 

Sofie Čermáková - 4. ročník 

Hillbrick Karin Abigail, Gelová Markéta - 5. ročník 

Chudobová Tereza - 6. ročník 

Chudobová Kristýna - 7. ročník  

Zakharova Arina, Krejčí Eliška, Fojtová Štěpánka, Fojtová Anna  - 8. ročník 

Skýva Jakub - 9.B 

 

Mgr. Šárka Krupičková, Mgr. Markéta Čermáková 

 


